
東秩父村新庁舎建設基本構想の策定に向けた
アンケートの結果

　９⽉に「東秩⽗村新庁舎建設基本構想の策定に向けたアンケート」を実施したところ、４３３名の⽅に回
答をいただきました。アンケートにご協⼒をいただき、ありがとうございました。
　ご意⾒については、今年度策定の基本構想や、来年度以降の基本設計・実施設計に反映してまいります。
以下に、今回のアンケート結果について報告します。

現庁舎の施設⾯・環境⾯の印象
　現庁舎の施設⾯・環境⾯の印象を聞いたところ、９項⽬のうち８項⽬において「そう思う」「どちらかとい
えばそう思う」の合計が半数を超え、現庁舎への不満を持つ⼈の割合が⾼いことが確認できました。
　特に、「プライバシーが⼗分に確保されていない」「授乳室やバリアフリートイレが少ない」の項⽬の割合
が⾼く、「廊下、階段、ロビーなどが狭い」「待合や記⼊の場所が狭く不⾜している」「村⺠が交流できるスペ
ースが不⾜している」が続きました。

新庁舎に求められる機能
　新庁舎に求められる機能を整理し、その重要性について聞いたところ、１７項⽬のうち１６項⽬において 

「重要」「どちらかといえば重要」の合計が半数を超える結果になりました。
　特に、「災害対策本部機能の強化と適切な配置」「バックアップ機能の確保」の割合が⾼く、「相談機能の充
実」「ライフサイクルコストの低減」「案内機能の充実」「セキュリティ対策の強化」「窓⼝・待合スペースの
環境整備」が続きました。
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一つの窓口で用件が済まず、利用しづらい

段差や階段が多く移動しづらい
案内や表示が不十分でわかりづらい

建物が老朽化し、安全性に不安を感じる
村民が交流できるスペースが不足している

待合や記入の場所が狭く、不足している
廊下、階段、ロビーなどが狭い

授乳室やバリアフリートイレが少ない
プライバシーが十分に確保されていない

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答
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議会機能の充実

会議スペースの適切な配置
議場の多目的な活用

協働・交流機能の充実
周辺環境への配慮

機能的な執務環境の確保
村政情報等の積極的な発信

村と調和した親しみのあるデザイン
ユニバーサルデザインの導入

省エネルギーの推進と再生可能エネルギーの活用
窓口・待合スペースの環境整備

セキュリティ対策の強化
案内機能の充実
相談機能の充実

ライフサイクルコストの低減
バックアップ機能の確保

災害対策本部機能の強化と適切な配置

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない 無回答
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